



Aeroporti LaGuardia, Aeroporti Ndërkombëtar John F. Kennedy dhe vendndodhjet përkatëse ku janë të punësuar punëtorët e kateringut* të linjave ajrore

*Kateringu i linjës ajrore përfshin punën që lidhet me përgatitjen ose shpërndarjen e ushqimit ose pijeve për konsum në aeroplanët që nisen nga një vendndodhje e mbuluar aeroporti ose vendndodhje përkatëse.

Normat minimale të pagave standarde për orë të aplikueshme

Më i madhi nga:	12/31/2019	\$15,00 /orë
Paga minimale e shtetit të Nju Jorkut në fuqi që nga:	Jashtë orarit pas 40 orësh 22,50 dollarë	
Punonjës i ushqimit të shpejtë \$15,00 /orë.	*Punonjës shërbimi \$12,50/orë.	*Kateringu Punonjës i shërbimit ushqimor \$10,00 /orë.
Jashtë orarit pas 40 orësh \$22,50	Jashtë orarit pas 40 orësh \$20,00 Pragu i bakshishit (jo-resort) \$3,25	Jashtë orarit pas 40 orësh \$17,50
Ose	1/9/2021	\$17,00 /orë
Paga minimale e Autoritetit Portual në fuqi nga:	1/9/2022	\$18,00 /orë
	1/9/2023	\$19,00 /orë
Plus	1/7/2021	\$4,54 /orë
Norma standarde e plotësimit të përfitimeve në fuqi që nga: (në drejtim të kostos së mbulimit minimal thelbësor nën një plan të kujdesit shëndetësor të sponsorizuar nga punëdhënësi për 40 orët e para, duke përfshirë pushimin)		

Nëse keni pyetje, keni nevojë për më shumë informacion ose dëshironi të paraqisni një ankesë, ju lutemi vizitoni: www.labor.ny.gov/minimumwage ose telefononi: **1-888-469-7365**.

Punëtorët e mbuluar të aeroportit janë çdo person i punësuar për të kryer punë në një vendndodhje të mbuluar aeroporti (duke përfshirë vendndodhjet përkatëse) të cilët punojnë të paktën ½ e orëve të tyre javore në një vend të mbuluar, janë të punësuar që nga data 30/12/2020 dhe kanë punuar mesatarisht 30 orë në javë. Punonjësit e mbuluar të aeroportit në Industrinë e Mikpritjes kryejnë punët e mëposhtme: hoteleri në linjë ajrore dhe shërbimet e sallës së pritjes në aeroport. Profesionistët me pagë, ose drejtuesit dhe personelin administrativ, paga javore e të cilëve është më shumë se 75 herë më shumë se norma e pagës minimale, **nuk janë punonjës aeroporti të mbuluar**. Përshkrimet e hollësishme janë të disponueshme në www.labor.ny.gov

Kreditë dhe shtesat

Bakshishe – Punëdhënësi juaj mund të përdorë një sasi të kufizuar të bakshisheve tuaja për të ulur pagat tuaja. Kjo quhet kredit bakshish. Punëdhënësi juaj mund të marrë një kredi bakshishi vetëm nëse bakshishi juaj plus pagat janë të paktën deri në pagën minimale. Ata ende duhet të paguajnë të paktën*normat e pagave të treguara më sipër. Shuma e kreditit të bakshishit është e njëjtë për orët jashtë orarit.

Ushqimi dhe akomodimi – Punëdhënësi juaj mund të marrë një

shumë të kufizuar të pagës suaj për ushqimet dhe akomodimin që ju ofron, për sa kohë që nuk ju ngarkon asgjë tjetër. Tarifat dhe kërkesat përcaktohen në urdhrat dhe përmbledhjet e pagave, të cilat janë të disponueshme në internet.

Pagesë shtesë ju mund t'ju detyrohen përveç pagës minimale të treguar më sipër:

- **Jashtë orarit** – Ju gjithashtu duhet të paguheni 1½ herë më shumë se norma juaj e rregullt e pagës (jo më pak se shumata e treguara më lart) për orë javore mbi 40 vjeç.
- **Pagesa për thirrje** – Nëse shkoni në punë sipas planit dhe punëdhënësi ju dërgon në shtëpi herët, mund të keni të drejtën e orëve shtesë të pagesës në shkallën e pagës minimale për atë ditë.
- **Përhapja e orëve** – Nëse dita juaj e punës zgjat më shumë se dhjetë orë, mund të keni të drejtë për pagë shtesë ditore. Shkalla ditore është e barabartë me një orë pagë me pagën minimale.
- **Mirëmbajtje uniforme** – Nëse pastroni vetë uniformën tuaj, mund të keni të drejtë për pagesë shtesë javore. Tarifat javore ofrohen në internet.